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Seminarios I1

Moébdulos

Mostre que para todo a € R temos que a < |al.
Mostre que |ab| = |al|b|.
Mostre que sao equivalentes os seguintes itens:

(i) a<bea< —b.

(i) a < bl

(i) —Ib| <a < bl
Mostre a desigualdade triangular |a + b| < |a| + |b].
Mostre que [|a] — |b]| < |a — b|.

z . z ~ 27
Encontre o dominio e esboce o gréifico da funcao f(z) = r; _11‘.

Encontre o dominio, esboce o gréafico e determine os intervalos em que a
funcao

| n 2?2 —x—2

|z — 1| |z + 1]

f(x)
¢é crescente e decrescente.

Seja f : R* x R* x R* — R, onde R* é o conjunto dos nimeros reais nao
nulos, dada por

Y z TYz

X
f($7y7z):7+7 T .
lz| -~ fyl [zl [wyz]

Qual o conjunto imagem de f?

Determine os niimeros reais x que satisfazem a desigualdade

|z +2— |z —4||+ ]2z — 1] > |3z — |2 — ]|

Resolva o sistema abaixo:

2+ 1+ [y — 1]
e +1] -4y = —4
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